GOLD LUSH

2024 オフィシャルファンクラブ 入会案内

GOLD LUSH 2024のファンクラブ会員 "LUSHERS"を募集いたします☆

GOLD LUSHとは!

今シーズンチーム創設7年目を迎えるチアパフォーマンスチームで、栃木ゴールデンブレーブスオフィシャルチアパフォーマーとしても活動しています!その他にも、栃木県のイベントや野球以外のスポーツでもパフォーマンスを行いわせていただき、活躍の場を広げています!

ファンクラブへご入会いただくと、限定イベントへの参加権利や入会特典プレゼントなど、LUSHERSだけの特別な特典がゲットできちゃいます! 是非この機会にご入会ください!



〈ファンクラブ内容〉

プレミアム 会員

年会費:6,000 (稅込)

会員特典

- ・会員証の発効
- 入会特典プレゼント
- ・会員限定イベントご招待
- · 会報配信
- ・会員限定コンテンツ配信
- ・会員限定グッズの購入権利

GOLD LUSHが大好き!沢山の特典が欲しい!そんな人におすすめ☆

スタンダード 会員 年会費:2,000(稅込)

会員特典

- 会報配信
- ・会員限定コンテンツ配信

GOLD LUSHをもっと知りたい!そんな人におすすめ☆

KIDS会

員

年会費:無料

対象:小学生以下

会員特典

- 入会特典(メッセージ画像をプレゼント)
- ・有料イベントご招待(保護者様の入場料は別途必要になります)

〈入会特典〉

○会員証 継続の方も、新しくなります!

○メッセージカード メンバー全員のメッセージが 入ったカードをプレゼント☆

〇お渡し方法 3/30イベント手渡しor郵送より お選びいただけます ※郵送の場合は、4月中旬を予定しております

〈早期入会特典〉

GOLD LUSH 2024 ご入会で!!

初グリーティングイベント

無料ご招待☆

◇イベントの詳細

対象:プレミアム会員ご入会者様

日時:3/30(土)10:00~トークショー

10:45~撮影会 撮影会では、メンバー全員との集合写真撮

影を予定しております

※場所の詳細は、参加者にのみご連絡い たします。

会員有効期間 2024年度お披露目~12月31日

ご希望のプランにチェックを入れてください

○ キッズ会員 ○ スタンダード会員 ○プレミアム会

【お客様情報】 必須事項には漏れのないようお願い致します。

申込日(記入日)2024年

月

 \Box

3月25日までに

氏	名					保護者 氏 名	※キッズ会員の方は保護	者様のお名前	をご記入く	
住 所		₹	-		道 県		※マンション、アパ-	- 卜名も省略	をせずご記入く	ださい
電話:	番号		()					
メールアドレス		@								
生 年	月日		年	月	日	性別	男	•	女	

お問い合わせ先

《お問い合わせ》

GOLD LUSH オフィシャルファンクラブ事務局

〒323-0158 栃木県小山市梁67 小山ベースボールビレッジ内

電話: 0296-34-6040 (営業時間: 9:00~18:00/土日祝休) Mail: info-goldlush@agekke.co.jp